

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії зі спеціальності
051 “Економіка” у Львівському національному університеті
природокористування

Підготовка здобувачів зі ступенем доктора філософії спрямована на формування висококваліфікованих кадрів для вирішення актуальних проблем національного господарства. Потреба в таких фахівцях існує для широкого кола установ і організацій. Зокрема, у Львівському національному університеті природокористування на третьому (освітньо-науковому) рівні за спеціальністю “Економіка” навчаються два працівники Державного науково-контрольного інституту ветеринарних препаратів і кормових добавок.

Ознайомлення з рецензованою освітньо-науковою програмою дає підстави для висновку, що робоча група з підготовки ОНП приділяє значну увагу удосконаленню процесу підготовки докторів філософії за спеціальністю 051 “Економіка”. Враховані результати успішної акредитації ОНП за цією спеціальністю, яка завершена у 2021 році. Програма загалом та зміст окремих дисциплін тісно пов'язані з проблематикою аграрного виробництва і бізнесу, соціально-економічного розвитку сільських територій, що відповідає профілю Львівського національного університету природокористування. Перелік дисциплін та їх відповідність задекларованим компетентностям і програмним результатам навчання дає змогу досягти мети освітньо-наукової програми, яка передбачає забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців, конкурентоспроможних в науковому й освітньому середовищі, здатних вирішувати комплексні проблеми в галузі економіки, в т.ч. аграрної, з урахуванням вектора євроінтеграційного розвитку, надавати послуги з дорадництва, опрацьовувати і проводити оригінальні самостійні та колективні наукові дослідження з економічної проблематики, здійснювати науково-педагогічну діяльність.

Рецензована освітньо-наукова програма підготовки здобувача ступеня доктора філософії за спеціальністю “Економіка” відповідає існуючим вимогам, враховує інтереси аспірантів і стейкхолдерів. Програма рекомендується для подальшого використання при підготовці наукових кадрів відповідного профілю.

Заступник директора з наукової роботи
Державного науково-дослідного
контрольного інституту ветеринарних
препаратів та кормових добавок,
доктор ветеринарних наук



Віктор Музика